wKBIEEE
ST MFILAH/N—T a1
#F 05774 —(CJC1-CJC.1-S)

@75~2150 (=D%l)
CJC 1 (fR#E(1H%)

CJC.71-S (BAARI L B 4Z)

N

)

E3-3:]

YR

/R_tﬂzmﬁa

{

o

J

==

2200~@400 (=D%F!)
CJC /1 (1R%E(1#%)

2EA

ANE

wt‘
i

"
I

CJC.71-S (BBARG LR RE)

=

2EB

HHE

/[~

(

1K

@g)i

(Z%%' 0

\§

- B%&

1. FU 21 NVEHHEESE (KW - TH) RU7 7> J8OR
KEIEK-HELET,

2. BT IPHBEELNDT, NENRSBRICHRR HMICHKX
o

3. BRI B2 TEZFERICHENETE. a1 M
DIEHUBFIEE LN ETDT, BIRDREMHIKIIEICE L

LET, B m
i %
R OE KE BRI £ BT

cJcn CJC/1—S

75 311,310 322,360

100 355,740 369,620

150 420,770 440,980

200 487,060 517,990

250 550,700 590,700

300 658,920 756,130

350 904,500 1,099,760

400 1,049,050 1,245,590

HIN—=T 34 > MEKRERFIATER B
MOE 2RA £RB ﬁ’iﬂ_ﬁ | AR
CJC/1 CJCH—S | (&K - BBiRAIE £ Ef48)

75 416 504 300 288
100 422 518 300 325
150 426 530 310 376
200 474 588 320 432
250 484 600 320 484
300 494 622 330 535
350 517 645 330 590
400 527 655 340 646

AT (FHEKED | JWWA G 112GEH TR % D #tisipihaik,

%77 TRFUGITT,

¥ ERERISADIFUE (~2400mm) (ICDZ % L TIIEEES. #RFE0.
HEREE B IS LU TERE A /N—T a4 > b (SL—LOUHO)
FEMELTHNET,

WKLY ST SH#HE (Vv MEFREX) B IC

- i
1 EKE, TERKE, RERAKETKE, ARBEICHER
2.8H%E (Vv X)) ORK - BREEDHEE. ReH

ICB (SR &)
FUE D4 D5 4%

N . 3B 198 244 13,180

REC] RET: 48| 230 | 276 15470

ICA (SHEXEER) ICA (SHEXIEER) 5B 260 306 16,990

U D4 D5 {4 FURE D4 D5 {iffi A% 68 288 334 22,090

15 198 244 13,180 250 386 436 31,210 3B 351 201 25400

100 215 261 15,470 300 440 490 36,470 10B 408 458 28,870

125 245 291 16,840 350 504 554 42,350 12B 470 520 37,460
150 270 316 20,000 400 565 615 55,340

200 328 378 24,820

- 225 —



p) CIAVE N ¢ JUEESEE - A&
'E*fﬁéi A1 IV EE%E R 1. EKE. TEAAE. RERKETKE. HR4HEER
CP7O77%— HA 2 BH B LEREDRAK - AL EDBE. REF

[HAC-T/HAB-T]

KiEFv v IR

~HiEk Bfi:mm
HMER
HAC-T/HAB-T

IR it ) | B L H MR B2 (ks)
75(3B) 24300 [ 215 [ 152 [1180 | 91 | 82
100(4B) 26,770 250 [ 156 [1335 | 92 | 95
150(6B) 34,670 325 | 190 [190.0 [ 120 [ 15.8
200 38,480 | 360 [ 220 [211.5 | 160 | 18.0
(8B) 48,040 | 368 | 220 [216.0 | 160 | 18.0

HKEBICDZELTIZHAC-T (8BOAHAB-T) EBWET .

Shpn ome 1. #7841 Vs E MEDEEHRAE LK -HIETHO774-TTF,
B S 4N — g Uk 2. KFEEREL TR I BZEICENRALTOBEMOAZEICADET
ks - KD TEES, GEFEAFRIVN EHT LD BETY)

3. 722y F THILFR—RE BT T, KIRZE/NVT TRKE R L—XITHEK
Lehs 7A7 75— TEBIENS BTN BT (FUREP450~)

FEUME200~300mm FOB450~T00mm (SFKE R KiRERIMS) EiELEE

i
ot .

i /
! A
! i
\. Y

CJC/O(s5#EH)

WO <I1)5"f§§§§ff’f}iﬁ> ($§$§ﬁ£?$> (gggm A B L AaE | L2 B8
200 85,380 — 17,470 183 187 35.4
250 102,250 — 19,870 208 213 207 93 43.5
300 120,980 — 22,470 234 239 45.0
350 130,860 — 30,340 257 271 300 51.2
400 157,930 — 32,980 283 298 198 102 61.7
450 173,100 294,100 35,840 385 323 66.2
500 241,870 362,870 41,530 411 349 86.4
600 283,160 404,160 46,920 462 404 192 108 111.3
700 322,330 443,330 52,360 513 456 116.4

CJS/O(ZHER)

OB |1 D e btim| (KBS RO carema A B Lo ARE | L2 ) =R
200 85,380 — 17,300 183 187 35.4
250 102,250 — 19,670 208 213 207 93 435
300 120,980 — 22,140 234 239 45.0
350 146,760 — 29,620 247 262 300 52.7
400 172,740 — 32,260 274 288 198 102 61.7
450 189,280 310,280 34,650 375 313 66.2
500 264,530 385,530 40,340 401 343 86.4
600 309,750 430,750 45,980 451 394 192 108 112.2
700 352,550 473,550 52,360 502 445 116.4

HIFORA00E TR T 7 —IRERINDH MU 450 EIZIKIRE /LT T 7 —iRERINELODEBIRTEET .
HREROFVEAS0LL EDHKIEIIKIKZ/ I TRHEDRETIETY .

- 226 —



nA77rorv4— WEIECEZIVER
VPZ’'OF%7%4— FHAV

TEE —B——

mAKFEIE NN BRER
APZ7RAT7%— HAA

- &
LKE., TERAKE. BEXERKE., TKEGEICHERT IIEE
BIEEZILEDRK - BELEDMHE. RLAELTHERT S

ERMWER/ NNV FTY, B m
IR &
40 31,220
50 37,890
75 50,370
100 57,750
150 108,450
AR BAT
U B H L Z= (kg) {7 b
40 179 166.4 228 29 8-M12x 70
50 193 178.4 243 25 8-M12x 60
75 180 2196 263 4.2 8-M16x 75
100 255 249.0 315 56 8-M16x 85
150 347 308.6 435 11.7 10-M20 x 130
- &

1. EKE, TERAKE., BERAKE.
TKER EIZERA
2. RfREDIRK - BRGT EDWHE. REA

AR
U
50 | 13,580 | 174 80 25 | AL bOFETT LI R
75 118,110 210 154 6.7 EAL 2 m
100 | 20,000 | 244 156 77 FEUE &V ()
1256 | 26,040 | 275 165 8.5 40-50 55~65
150 | 26,080 | 310 190 124 75-100 70~80
200 |37,940] 385 220 16.8 150 80~90

- 227 -



RN
PP7’O5%4— HAP HAP-S (3 EiBH1E1T)

RUIFLER

1023 i & fli & (BEBHLEST)
50 62,310 72,890
75 72,840 84,500
100 89,170 104,340
150 130,040 148,240
200 208,960 267,150
HAP HAP-S
f Lyal- —ta f - B
" = \a:E‘T N l
(8) (s)
WU®| D2 | L |Do| £ | B | S |@TEAKJILL| |MOB D2| L | L |[Do| £ | B | S |@TENKII EE (ke
50 | 63.0] 304 | 130 | 180 | 246 | 120 | 8-M16X75 50 | 63.0| 388| 304 | 130 | 180 | 246 | 120 | 12-M16%75 206
75 | 900| 410 | 116 | 155 | 254 | 120 10-MI6X 85 75 | 90.0| 494 | 410 | 116| 115| 254 120 LAM168E 285
100 | 1250| 458 | 161 | 175 | 307 | 144 100 [125.0| 553 | 458 | 161 | 175 | 307 | 144 380
150 | 180.0| 516 | 222 | 215 | 374 | 175 | 12-M16X85 150 [180.0| 626 | 516 | 222 | 215| 374| 175 | 16-M16X85 536
200 | 2505| 688 | 330 | 257 | 500 | 230 | 12-M20x100 200 [2505| 688 | 564 | 330 | 257 | 500 | 230 | 12-M20%100 —

MEEICDWVWTIEHAP-SERET,

AN—=I342 bk SL-LOUHO
MR FkBEEE

A&

FKGE. TERKE. BERKE. NTKEKEIERT DY I5AIL
HEHE. HEDESHODRAKEEDEE FREEULTEHRTLE
BEERSETY,
1S 1S
a4 NBF BERMRIUNEOR SBERINSDE T, ZVEIT. R
IKERD D DIHAF IEKUET
BRERE
2ETE

ERFUORE

NN
V=

%

IV it

75mm~2,000mm
75mm~2,000mm

XMEE - ERFICOEX LTI BHESBEOSE<IES

- 228 -




